

**Errata Volume 21 Número 1
maio-jun. 2013
Versão online - Tela 01**

Onde se lê:

Maria Assunção Ferreira.

Leia-se:

Márcia de Assunção Ferreira.